
PROTOKOL ZA POSTUPANJE ZA NARUŠENA ZDRAVSTVENA STANJA  
UČENIKA I DJELATNIKA I. GIMNAZIJE 

 
Protokol za postupanje za narušena zdravstvena stanja učenika i djelatnika provodi se u skladu 
s važećim propisima i uputama HZJZ-a i pravilima liječničke struke. 
Škola ne može samostalno donositi nikakve procjene zdravstvenih stanja učenika i djelatnika 
već je potrebna medicinska dokumentacija/preporuka od za tog ovlaštenog liječnika (prema 
važećim propisima HZJZ-a). 
 
 

1) Mjerenje temperature učenika 
 
Roditelji su dužni povremeno izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu te svaki put prilikom 
znakova koji mogu upućivati na povišenu temperaturu poput malaksalosti, umora, gubitka 
apetita, neuobičajene pospanosti, crvenila ili bljedila u licu, „staklastih“ ili suznih očiju, 
glavobolje i trbuhobolje te znakova respiratorne bolesti (kašalj, curenje nosa, grlobolja, bol u 
uhu). U slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u ustanovu, već se 
javljaju razredniku i izabranom liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju 
djeteta.  
Prilikom sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te pojave akutnih simptoma zarazne 
bolesti (npr. kašalj, teškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) 
potrebno je djetetu u dječjem vrtiću ili školi izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ako djeca/učenici 
razviju simptome bolesti COVID-19 tijekom boravka u ustanovi, odgojitelji/učitelji odmah 
obavještavaju roditelje/staratelje, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete. 
 

2) Mjerenje temperature nastavnika 
 
Djelatnici koji nisu cijepljeni i koji nisu preboljeli COVID-19 unazad devet mjeseci obvezno 
mjere tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u slučaju povećane tjelesne 
temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku 
obiteljske medicine, kako je navedeno u nastavku. 
S povišenom tjelesnom temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima 
zarazne bolesti nije dopušteno raditi, brinuti se o djeci niti dolaziti u prostor poslodavca, 
odnosno ustanove, što je i inače nužno u radu ovakvih ustanova. Djelatnici s povišenom 
tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima odmah napuštaju radna mjesta. 
Ravnatelj treba imati unaprijed organiziranu zamjenu za takav slučaj. 
 

3) Procedura za učenike s kroničnim bolestima 
 

Potvrdu o nepohađanju nastave u odgojno-obrazovnoj ustanovi za učenike s kroničnim 
bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 
donosi nadležni liječnik primarne zdravstvene zaštite, školski liječnik za učenike (dr. Vesna 
Jureša, tel.: 6414-020).  
 

 



4) Procedura za djelatnike s kroničnim bolestima 
 
Djelatnicima odgojno-obrazovnih ustanova s kroničnim bolestima koje možebitno 
predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (djelatnici s respiratornim, 
kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama) preporučuje se 
cijepljenje. 
Potvrdu o eventualnom visokom riziku za rad cijepljenih djelatnika s kroničnim bolestima u 
odgojno-obrazovnoj ustanovi koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika 
bolesti COVID-19, donosi liječnik obiteljske medicine i izdaje potvrdu o privremenoj 
nesposobnosti za rad (bolovanje). 
 
 

5) Procedura za suspektne odnosno samoizolirane od covida19 
 
Kod pojave navedenih znakova bolesti učenik/djelatnik škole ostaje kod kuće, javlja se najprije 
telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj 
indikaciji. O navedenom roditelj ili djelatnik telefonom obavještava školu putem razrednika. 
Zabranjen je ulaz u školu za sve učenike i djelatnike škole koji su bolesni ili im je izrečena mjera 
samoizolacije. U vanjske prostore (dvorište i igralište) i unutarnje prostore ustanove ne mogu 
ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i 
kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-
19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19, a osobito ako su u samoizolaciji. 
Kod pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19, razredni 
odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom, dok se kod grupiranja osoba sa 
znakovima bolesti postupa sukladno mišljenju liječnika. 
 

6) Procedura za sve oboljele od bolesti COVID-19 
 
Kada se u djeteta ili djelatnika utvrdi zaraza koronavirusom, postupa se sukladno odluci 
nadležnog epidemiologa ili školskog liječnika što, uz ostalo, znači da se za sve osobe u kojih se 
utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti 
zarazna izriče mjera aktivnoga zdravstvenog nadzora u samoizolaciji. Sukladno dokumentu 
Postupanje s oboljelima, bliskim kontaktima oboljelih i prekid izolacije i karantene u 
samoizolaciju ne idu cijepljene osobe (14 dana do 9 mjeseci nakon završetka cijepljenja), 
osobe koje su preboljele COVID-19 unazad devet mjeseci, kao i osobe koje su preboljele i 
primile jednu dozu cjepiva u osam mjeseci od početka bolesti i to devet mjeseci od primitka 
cjepiva. 
 

7) Postupanje u slučajevima obolijevanja u školi 
 
Ako se znakovi bolesti jave tijekom boravka u ustanovi, odmah treba pozvati roditelja te 

učenika izolirati u prikladnoj prostoriji do dolaska roditelja. Oboljeli djelatnik odmah napušta 

ustanovu. Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku:  

 

• svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili djece/učenika sa 

sumnjom iz iste sobe/učionice/hodnika i sl.) kao što se to radi i u slučaju drugih zaraznih bolesti 



koje se obvezno prijavljuju u Republici Hrvatskoj, a prema Listi zaraznih bolesti čije je 

sprečavanje i suzbijanje od interesa za Republiku Hrvatsku,  

 

• svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju koronavirusom koju djelatnik, odnosno roditelj imaju 

obvezu žurno javiti ravnatelju ustanove (tel. 6601-153, 6601-665, e-mail: info@prva.hr) ili 

razredniku. 

Prilikom pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu koronavirusom, 

odgojno-obrazovna skupina/razredni odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim 

radom, dok se prilikom grupiranja osoba sa znakovima bolesti postupa sukladno mišljenju 

liječnika. 

8) Nošenje maski i izuzeće od nošenja maske 
 
Nošenje maski, od ulaska do izlaska iz škole, za sve učenike i djelatnike je obavezno.  

Izuzetak su periodi konzumiranja pića i hrane kada se treba držati maksimalna moguća 

distanca od ostalih osoba. 

Izuzetak od nošenja maski su učenici/djelatnici s odgovarajućim zdravstvenim stanjima 

(astme i sl.) o čemu potvrdu izdaje, za učenike, školska liječnica (dr. Vesna Jureša, tel.: 6414-

020) ili za djelatnike obiteljski liječnik. 

Zbog potrebe učenika s rješenjem o primjernom programu obrazovanja, umjesto maski 

djelatnici mogu nositi vizire. 
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